

上海有色金属信息

SHANGHAI YOUSE JINSHU XINXI

第2期 (总第878期) 2017年1月30日 内部资料 免费交流

上海有色金属行业协会 主办 上海市连续性内部资料准印证:(B)第0234号

上海有色协会官方微信

微信“扫一扫”

资讯“早知道”

微信号: shysxh



关注上海有色金属行业协会官方微信
推送协会动态、发布会议通知

2017 上海有色金属行业协会迎新春年会暨行业形势报告会隆重举行

本报讯 1月12日下午,2017上海有色金属行业协会迎新春年会暨行业形势报告会在上海吉臣酒店隆重举行。协会会员单位代表、上级单位领导及兄弟行业协会秘书长等共计280余人齐聚一堂。协会副会长兼秘书长刘秋丽主持会议。上海市经济团体联合会会长俞国生,上海现代服务业联合会副会长兼秘书长赵效定,上海市经济和信息化委员会发展研究中心主任、副巡视员史文军,有色金属工业人才中心总经理丁跃华,上海市经济和信息化委员会新材料处副处长李慧民,人事教育处调研员张玥出席并致辞发言。

2016年是“十三五”开局之年,也是推进结构性改革的攻坚之年,是上海有色金属行业转型升级的关键一年。2016年以来,上海有色金属行业协会紧紧围绕上海“创新驱动发展、经济转型升级”战略,抢抓上海建设科创中心的机遇,不断探索为企业服务的手段与工具,创新工作模式,在推动行业转型升级、业内企业创新发展、推进有色人才队伍建设、提升职工综合素质、推动上海蓄电池回收体系建设、促进上海循环经济等方面做了大量的工作。

会上,协会会长徐明就协会2016年主要工作及2017年工作规划向会员代表进行了汇报;



报;随后与会会员单位代表就工作报告进行了审议并鼓掌通过。同时,上海市经济和信息化委员会发展研究中心主任、副巡视员史文军与人事教育处调研员张玥为2016年8月市人社局审批的“上海有色金属行业协会企业内高技能人才培养评价实施单位”进行了揭牌仪式。

此外,会上还宣读表彰了2014-2015年节能减排(JJ)小组活动优秀组织奖,2014-2015年节能减排(JJ)小组活动先进集体奖;并且为获得2016年度高级技师、技师代表授证。为了

保持协会与会员间良好的互动联系,使双方的沟通更加通畅,会上还进行了面对面建立协会会员微信群(2),获得了250多位业内人士的热烈参与。

俞国生会长在发言时肯定了协会去年一年所做的工作,尤其是在响应国家政策的过程中,协会做的诸多工作,例如完成上海市行业协会商会与行政机关脱钩试点工作与建立中共上海市工业经济联合会委员会第十三党建工作站等工作。俞会长在谈及协会改革问题时提及,尽管协会是属非盈利性社会团体,但与政府脱钩后要做

到收支平衡,这样才能更好地服务于各会员企业,为行业的发展奠定坚实的基础。

赵效定副会长兼秘书长在发言中指出,有色金属作为一个传统行业,要继续做好开拓发展,助力产业转型升级,积极建立科创中心,共同研讨新技术的创新工作。同时,赵会长对于协会过去一年中,在绿色循环与节能减排方面的贡献做出肯定,并重点提及了协会在作为第一批上海市行业协会商会与行政机关脱钩试点方案名单中的带头作用,也将成为更多兄弟协会在脱钩工作上的榜样。

丁跃华总经理在会上首先介绍了有色金属工业人才中心与鉴定站的发展工作,同时赞扬了有色金属职业特有工种六十六号技能鉴定站的工作,并表示协会要利用好上海乃至长三角各有色企业的特点,更好地开展鉴定工作。有色金属工业人才中心也将在2017年更多地给予协会开展技能鉴定竞赛的机会以及技能表彰名额。

李慧民副处长在发言中表示,市经信委新材料处正在积极建立及不断完善新材料信息库,也督促协会在经济运行分析的工作上,更好地做好统计、分析与预测的工作,提出更多合理的建议,跟进国家“一带一路”政策,开展行业上下游对接活动。

最后,上海市经济和信息化委员会发展研究中心主任、副巡视员史文军,复旦大学法学院教授、上海WTO事务咨询中心总监龚柏华与建信期货有限责任公司大宗商品事业部总经理徐晓路,分别对上海制造业的供给侧结构性改革的定位与选择、国际贸易投资政策变化中的上海机遇和挑战以及建信期货大宗商品衍生品多元化联动创新初探进行了精彩的专题演讲。

会议在热烈的气氛中落下帷幕,与会代表共赴晚宴继续交流。

协会荣获“2015-2016年度先进行业协会”称号



本报讯 日前,由上海市工业经济联合会关于表彰2015-2016年度先进行业协会和协会先进工作者的决定中,我协会荣获“2015-2016年度先进行业协会”荣誉称号。协会会展服务中心副主任许寅雯同志获得“2015-2016年度协会先进工作者”称号。

【会议通知】

关于协会组团赴美国、墨西哥学习交流的通知

各会员单位及相关企业:

为了贯彻国家“一带一路”“走出去”战略,本协会拟于2017年4月下旬组团赴美国、墨西哥考察,学习了解两国有色金属行业当前现状,与优秀企业就投资贸易、经贸交流及合作进行洽谈;实地考察有色金属加工企业,借鉴新工艺、新技术、新模式,不断拓展思路,转变观念,开阔视野,提升有色行业整体管理水平。本次考察考察地为美国的纽约、新奥尔

良,墨西哥的达拉斯等城市,计划安排12天左右,活动内容丰富(详细日程安排另寄参与),如有意者,请填写回执表,于2017年2月22日前,邮件或传真至以下联系方式。

协会电话:021-33872553 18117125152

传真:021-56666685

联系人:岳晓峰 13916626254 yxf@csnta.org

刘秋丽 13661757725 snta@csnta.org

本报讯 1月13日至14日,《上海现代服务业发展报告》2015总结暨2016编撰工作动员会在上海市总工会苏州海姆湖心岛度假村举行。上海有色金属行业协会副会长兼秘书长刘秋丽应邀参加会议并发言。

《上海现代服务业发展报告2015》是本市第二部从上海行业组织和上海自贸区及相关产业的视角编写的行业报告。其中汇集了43家行业协会的报告,较2014年首部报告大幅增加。上海有色金属行业协会作为其中之一,再次承担了白皮书中第四十章“上海有色金属行业发展报告”的编撰工作。

《上海现代服务业发展报告2015》发布协会参与编撰工作

